Ejercicio 1 (80 puntos) Representa las siguientes funciones:

3 si < —4
a) f(x)=4¢ 2z+2 si —4<zx<3
22 —10c+16 si = >3
9
b) fla) = s+
c) flx)=—Vx+3
d) f() = | —w+2)

¢) f(a) = |a® — 52 +6]

r+1 si 3<z<0
f) fx)=<¢ 22 —2r+1 si 0<z<3
4 siox>3

g) flz)=2" -2
h) f(z) = logy(x — 2)
Ejercicio 2 (20 puntos) Calcula
a) La ecuacién de una recta paralela a y = 2z + 4 y que pase por el punto (2,1).

b) La ecuacién de la recta que pasa por A(1,5) y B(—2,4).

La nota final resultara de la correspondiente proporcién sobre 100 puntos.





